Parcial 1* oportunidad
de Senales y Sistemas

7 de noviembre de 2005

Aclaracién: Todas las respuestas de las preguntas siguientes deben ser acompafiadas de la explicacidén
de los razonamientos seguidos para resolverlos. Cualquier respuesta, aunque correcta, que no cumpla este
requisito, carecerd de validez.

1. Dado un sistema lineal del que se conoce la respuesta al impulso
3(n—k)— ™R yln —k),a>0,a R
se pide: -

1.a) Encontrar la respuesta al escalén.

1.b) Determinar si el sistema es estable.
l.c) Determinar si el sistema es causal.

1.d) Determinar si el sistema es invariante ante desplazamientos.
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n+1 sil<n<N-1
h{in)=¢ —n+2N -1 siN<n<2N -2
0 resto
es excitado con una entrada
T .
z(n) = cos (7\—[71) Z d(n—rN),

ohteniéndose la salida y(n).

2.a) Calcular la transformada de Fourier H{Q) de h(n), y graficarla esqueméticamente mostran-
do amplitudes relativas v cruces por cero.

2.b) Calcular la transformada de Fourier ¥ (Q) de la salida y{n).
2.c) Calcular los coeficientes de la serie de Fourier a; de y(n).

2.d) Describa una forma de obtencr los cocficientes ag, de y(n) a partir de h(n) utilizando DFT.
3. La sefial de tiempo continuo
zo(t) = sin(207L) + cos(407L)

es muestreada con un intervalo de muestreo T', obteniéndose la siguiente sefial de tiempo discreto

z(n) = sin (ﬁn) + cos an)
- 5 5

3.a) Determinar si z.(t) y z(n) son periédicas.

3.b) Determinar un valor de T consistente con la informacién anterior. Existe una tnica opcién
posible para dicho valor? (justifique su respuesta).
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